

с интересом доклада о достигнутых результатах. Кроме того, Комитет указывает, что существует явная взаимосвязь между вопросами развития сельских районов и урбанизацией, которой, в свою очередь, содействует индустриализация. Комитет считает, что для разработки более эффективных программ рационального развития сельских и городских районов особое внимание должно уделяться этой взаимосвязи.

б) Жилищное строительство и урбанизация

Комитет поддерживает точку зрения Специальной рабочей группы по координации, считающей, что деятельность в области жилищного строительства и урбанизации должна быть полностью объединена с программами промышленного развития и развития сельских районов, как это предусмотрено в резолюции 841 (XXXII) Совета от 3 августа 1961 г., и что необходимо тесное сотрудничество с Социальной комиссией, особенно в отношении рекомендованных в ее последнем докладе⁹² мер, направленных на улучшение координации промышленного и социального развития. Он выражает надежду, что предусматриваемый Комитет по жилищному вопросу, строительству и планировке, в сотрудничестве с заинтересованными учреждениями, будет содействовать осуществлению программ согласованных мероприятий в этой важной области в интересах развивающихся стран, учитывая должным образом технические, финансовые и социальные аспекты жилищного строительства и урбанизации, а также связанные с

⁹² Там же, Дополнение № 12 (E/3636/Rev.1).

ними вопросы здравоохранения и интересов человеческой личности.

с) Информация

Комитет принял к сведению с удовлетворением план создания группы по экономической и социальной информации при Бюро информации Организации Объединенных Наций, целью которой будет предоставление во всем мире интенсивной, постоянной и координированной информации об экономической и социальной деятельности, осуществляемой в рамках системы Организации Объединенных Наций. Можно считать, что это будет способствовать более убедительному ознакомлению всех народов с достижениями в этих областях Организации Объединенных Наций и связанных с ней учреждений. Комитет признает необходимость тесного сотрудничества между этой группой и специализированными учреждениями и Международным агентством по атомной энергии,⁹³ как это подчеркивается в докладе Административного комитета по координации, и выражает надежду, что все учреждения, входящие в систему Организации Объединенных Наций, примут активное участие в работе этой группы как в отношении планирования, так и в отношении административной работы. Координационный комитет надеется, что Административный комитет по координации будет и впредь время от времени включать в свои доклады вопросы, касающиеся этой важной сферы деятельности и представляющие интерес для Совета.

⁹³ Там же, Приложения, пункт 3 повестки дня, документ E/3625 и Add.1, пункт 178.

ДРУГИЕ ВОПРОСЫ

892 (XXXIV). Фонд имени Дага Хаммаршельда

Экономический и Социальный Совет

рекомендует, чтобы Генеральная Ассамблея рассмотрела на семнадцатой сессии вопрос о принятии следующего проекта резолюции:

«Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свое единогласное постановление — в резолюции 1625 (XVI) от 16 октября 1961 г. — назвать Библиотеку Организации Объединенных Наций, при ее торжественном открытии, «Библиотекой имени Дага Хаммаршельда», для того чтобы почтить память покойного Генерального Секретаря,

1. принимает с удовлетворением к сведению

инициативу некоторых из государств-членов Организации Объединенных Наций по созданию и поддержке для увековечения памяти покойного Генерального Секретаря Фонда имени Дага Хаммаршельда, основной целью которого является продолжение его усилий, направленных на достижение целей Организации Объединенных Наций, путем подготовки граждан развивающихся стран к занятию ответственных должностей;

2. принимает далее к сведению, что указанный Фонд и организованные для содействия его работе национальные комитеты будут, в память покойного Дага Хаммаршельда, осуществлять проекты, отвечающие общим целям и политике Организации Объединенных Наций».

1232-е пленарное заседание,
26 июля 1962 года